AKT Ne kJ o+

POANTENBCKOr0 KOHTPO/SI MO OpraHM3almMmn ropssvyero NnUTaHUa obyyaroumxcs
MKQOY COLU Nel2

[arta nposefeHunsa nposepkn:A™. [/ Bpema nposepku: 00
Komuccus, nposoaunBLLasa NpoBepKy:

~r ~/
BblABUNA.

Bonpoc [a/Het
1 VmeeTcA v B opraHnsauum MeHio?
A) fa, AN Bcex BO3PACTHbLIX MPYMM U PeXxMMoB (NYHKLMOHMPOBaHWA

opraHv3saumumn
B) 4a, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHbLIX FPynM
B) HeT
2 BbIBeLLEHO M LMK/IMYHOE MEHIO 11 03HAKOM/IEHUSA POoAUTeNen u feTeid ?
A) na V/
B) HeT
3 BbiBeLLIeHO N eXXelHEBHOE MeHI0 B Y06HOM /19 03HAKOM/IEHUS poAUTeNeld U feTeil MecTe
9
A) pa i/
B) Het
4. B MeHI0 0TCyTCTBYIOT NOBTOPbI 611047

A) fa, rno BCeM AHAM
B) HeT, nMeloTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE JHU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6/104a 1 NPOLYKTbI

A) fa, No BCEM AHAM A
B) HeT, MMeroTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe AHN

6. CoO0TBETCTBYET /I pernameHTUPOBaHHOE LIMK/IMYHBIM MEHKO KOMIMYECTBO NPUEMOB MULLU
peXumy QyHKLMOHMPOBAHUA opraHu3aumnmn?
A) fa A\\Y
B) HeT

7. EcTb /i1 B opraHmsanmm npukas o co3gaHum v nopsigke pabotbl 6pakepaxXHON KOMUCCUN?
A) na
B) HeT

8 OT BCeX NN NapTUiA NPUroTOB/IEHHBLIX 67110 CHUMaeTCA bpakepax?
A) na \Y
B) HeT

9 BbIsBNAUCL M (PaKTbl He fOoMyCKa K peanunsauumn 61104 1 NPoAyKTOB MO pedy/ibTaTam
paboTbl 6pakepaXkHOM KomMuccun (3a Nepuog He MeHee MecsLa)?
A) HeT \%
b) aa

10 CospgaHbl 1 ycnoBYst ANst opraHU3aLMmn NMTaHns feTeil ¢ y4eToM 0COGeHHOCTEN 340pOBbS
(caxapHblit AnabeT, NuLIEBbIe anneprum)?
A) pa



B) HeT

11  MpoBoanTca N1 yéopka NoMeLLeHWIA Nocse KaKAoro npyeMa nuwim?
A) na
B) HeT

12 Ka4eCTBeHHO 1 npoBejeHa y6opKa NOMeLLEHN ANns npyvemMa NULLM Ha MOMEHT paboTbl
Komuccmn?
A) pa v/
B) HeT

13 O6Hapy>XuBanncb M B NOMELLLEHUAX 418 NpuemMa NULLY HaceKOMble, rpbl3yHbl U Criefbl UX
YKN3HeLeATe/IbHOCTN?
A) HeT
b) pa

14 Co3sgaHbl NI YCNoBUA 418 CO6NI0AEHUA AeTbMU NPaBUA JIMYHOM TUTMEHbI?
A) fa \Y
B) HeT

15  BbIgBnanucb v 3aMeyaHusi K CO6/1104eHNI0 AeTbMU MPaBW/ JIMYHOM TUTMEHbI?
A) HeT \Y
b) na

16  BbISBNSAIUCH X NMPUY CPABHEHUN PeaIN3yeMOro MeHI0 C YTBEPXKAEHHbM MEHI0 (haKTbl
WUCKNIOYEHUS OTAeNbHbIX 6104 13 MeHKo ?
A) HeT \
B) aa

17  Vimenn nn ¢akTbl BbLLAYM AeTAM OCTbIBLUEA MUK ?
A) HeT
b) na

Apyrve 3amevaHus:

AKT cocTaBUn:



